Obciagzenia

Tablica 1.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ kg Obc. obl.
kN/m? kN/m*
1. Obcigzenie $niegiem potaci dachu 0,72 1,50 0,00 1,08
jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1
(strefa 2 -> Qk = 0,9 kN/m2, nachylenie pofaci 0,0
st. -> C1=0,8) [0,720kN/m2]
2. Ciezar kontenera 26,00 kN: 6,0x2.4 = 1,80 1,40 - 2,52
3. Obcigzenie urzadzeniami1,0 kN:6,0x2,4 = 0,07 1,20 - 0,08
b2 2,59 1,42 - 3,68

Obcigzenie na jedna stope fundamentu
P= 3,68 kN/m’ x 6 x 2,4/6 = 8,83 kN

Fundament - stopa

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa

B=0,50m L=0,50m H=140m w=140m
By =0,50 m Lg=0,50 m B;=0,00 m L;=0,00 m
Bs=0,50 m Ls=0,50 m eg=0,00m e =0,00m

Posadowienie fundamentu:



D=140m Dmin=1,40 m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podifoza:

z [m]

-1,40

0,00

| Piaski drobnel

SR e L R S A R S R B NSRS 1,20

Zestawienie warstw podioza

N nazwa gruntu h [m] nawodn | p ™ Yemin Yimax o0 e Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa) [kPa]

1 | Piaski drobne 1,20 nie 1,65 0,90 1,10 27,68 |0,00 70441 [ 88051
OBCII-\Z'ENIA FUNDAMENTU

Kombinacije obcigZeﬁ obliczeniowych:

N | typ obc. N [kN] Te [kN] Mg [kNm] T [kN] M [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]

T

1 [ dtugotrwate 8,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®
Wspotczynniki obcigzenia: Ytmin = 0,90; Yrmax = 1,20

Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20) — f.s = 10,67 MPa, fyy = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p = 24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Ygmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-0 (St0S-b) — f, = 220 MPa, f,y = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B ds =12 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L oL =12mm

Maksymalny rozstaw pretow L =20,0cm

Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia na podstawie fundamentu Cnom = 85 mm
Nominalna gruboé¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cromp = 25 mm
ZALOZENIA

Wspoétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m = 0,72
Wspotczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na no$no$c¢ podtoza: 8 = 1,50



Wspdiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspdtczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartoéci obc. charakterystycznych N, N/N, = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

No$nos$¢ pionowa podioza:

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qg = 230,9 kN
N;=181kN < m-Qun=0,81-230,9 kN =187,1 kN (9,7%)
Nos$no$¢ (stateczno$¢) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosno$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qs = 8,2 kN
T,=0,0kN < mQr=0,7282kN=59kN (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obroét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mg 23 = 0,00 kKNm, moment utrzymujacy Myg 2.3 = 4,10 kNm
M, = 0,00 kNm < m-M,=0,72:4,1 kNm = 30kNm (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,01 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,02 cm
§=0,02cm < s4op=1,00cm (2,1%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

No$nosé¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie

Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A = 0,00 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéow ¢12 mm o A = 4,52 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A = 0,00 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw ¢12 mm o A = 4,52 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢
catkowita
[m]
Nr | Srednica Dhugo$é Liczba St0S-b
pret [mm] [cm] [szt.] 12
a
dla jednej stopy
1 12 62 4 2,48
2 12 62 4 2,48
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 5,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg $rednic [k 4,4
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 4,4
Masa catkowita [kg] 5

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

: rojekiows W 34
arch. oG 41/97%, Koy




